

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	SOCIAL	RUC		EXPEDIENTE	
CELULARFUSSION S.A.		1792731097001	I	305919	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
		PICHINCHA	QUITO		
CIUDADELA		BARRIO		NÚMERO	
			AV. IGNACIO DE VEINTIMILLA	E8-20	
INTERSECCIÓN/MANZANA	AV. 6 DE DICIEMBRE		CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C. ED. MARIETA DE VEINTIN		ΓIMILLA	BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA			KM		
REFERENCIA UBICACIÓN	EDIFICIO ESQUINERO		CAMINO		
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	026009157	
CORREO ELECTRÓNICO 1	celularfussionsa@gmail.c	com	TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	CORREO ELECTRÓNICO 2 operaciones@celularfin.co		CELULAR	0995086064	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA PICHINCHA			CANTON	QUITO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O	APODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	TURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	PELLIDOS Y NOMBRES MONTESINOS F		RIA CAROLINA		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓN	1714556121	
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL INDIVIDUAL		NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE		PROVINCIA	PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	1/17/17 12:00	Δ.Μ.	CANTON	QUITO	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		17/17 12:00 AM	PARROQUIA	QUITO	
CIUDADELA			BARRIO	QUITO TENNIS	
CALLE HIDALGO DE P		PINTO	NÚMERO	0	
INTERSECCIÓN/MANZANA Diego de Almag		gro	CONJUNTO		
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA	022246076		KM	S/N	
CAMINO	S/N		REFERENCIA UBICACIÓ	N Junto a Edificio LENOX PLAZA	
CORREO ELECTRÓNICO  VMONTES ADOS.COM		S@CAMPANABO	GTELEFONO	022922736	
	, (DOO.OOW)		CELULAR	0992501809	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

**CELULAR** 

0992501809



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	FIALLOS CHIRIBOGA JORGE ISA	AAC	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1716119662
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	. INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	1/17/17 12:00 AM	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	1/17/17 12.00 AWI	PARROQUIA	QUITO
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	PRINCIPAL	NÚMERO	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	Diego de Almagro	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	S/N
CAMINO	SIN NUMERO	REFERENCIA UBICACIÓN	Junto a Edificio LENOX PLAZA
CORREO ELECTRÓNICO	jorgefialloschiriboga@hotmail.com	TELEFONO	2246076
		CELULAR	0992708838

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA								
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ					
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ					
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ					

Nombre: FIALLOS CHIRIBOGA JORGE ISAAC

Identificación 1716119662

REPRESENTANTE LEGAL